



Vážení občané Prahy 12,

již tradičně Vám prostřednictvím webových stránek radnice městské části i jednotlivých škol předkládáme publikaci „*ZŠ v Praze 12 – Přijďte se podívat*“ s aktuálními informacemi pro školní rok 2025 – 2026.

Naleznete v ní nejen základní informace o deseti základních školách, které městská část Praha 12 zřizuje, ale dozvíte se i aktuální informace jednotlivých škol o programech a mimoškolních aktivitách, které nabízejí. Jsou zde i termíny zápisů do prvních tříd a dnů otevřených dveří. V publikaci samozřejmě nechybějí ani údaje o spádových obvodech, postupech při odkladu školní docházky a nabídce přípravných třídách.

Nechybějí ani odkazy na webové stránky škol a kontakty na ředitele škol, kteří jako statutární zástupci školy jsou jediní, kteří mohou rozhodnout o přijetí nespádového žáka. V publikaci je i přehled prázdninových období ve školním roce 2025/26.

Městská část dlouhodobě podporuje rozvoj moderních pedagogických metod a rozmanitost školních vzdělávacích programů. Například v září roku 2024 začali chodit žáci i do nové Základní školy Montessori. Ta je kvůli svému specifickému vzdělávacímu systému výjimečná i tím, že jejím spádovým obvodem je celá městská část. Skoro každá z našich ZŠ má svůj vlastní školní vzdělávací program a své zaměření a profilaci. Naším zájmem je, aby každá škola byla něčím zajímavá a nabízela atraktivní formy výuky. Pro realizaci našich záměrů v oblasti školství využíváme dotační a rozvojové programy i prostředky z evropských fondů. Současně se snažíme, aby školy vzájemně spolupracovaly, a pedagogové a žáci z jednotlivých škol se vzájemně setkávali a vyměňovali si zkušenosti.

Praha 12 trvale provádí modernizaci školských objektů a zajišťuje ve spolupráci se školami i různé opravy a investice. Řada rekonstrukcí se týká technického zázemí, ale podle ekonomických



možností a nabídky dotačních titulů probíhá každoročně i renovace odborných tříd, kuchyní, jídelen i sportovišť. Samozřejmě se pracuje i na rozšiřování kapacit a výstavbě nových školních objektů.

Noví žáci mají zajištěné místo ve své spádové škole, jen v případě naší nejstarší základní školy K Dolům, která je v objektu s třídami o menší kapacitě, dochází někdy k losování. To se může z důvodů, které nejsou předem odhadnutelné, přihodit i v jiné ZŠ. V takovém případě Vám bude nabídnuto místo v některé další základní škole v Praze 12, anebo je možné po domluvě ředitelem/kou jiné školy zapsat dítě i v nespádové škole. Všichni prvňáci budou umístěni!

Věřím, že Vám publikace „*ZŠ v Praze 12 – Přijďte se podívat*“ poskytne dostatek informací o základním školním vzdělávání v naší městské části.

Ať už se rozhodnete pro kteroukoli základní školu v Praze 12, budete jistě Vy i Vaše děti spokojeni!

Petr Prchal  
radní pro školství MČ Praha 12

## OBSAH

### ZÁKLADNÍ ŠKOLY ZŘIZOVANÉ MĚSTSKOU ČÁSTÍ PRAHA 12

Přehled základních škol zřizovaných městskou částí Praha 12  
Školy, které mají otevřenou přípravnou třídu  
Komise Rady městské části Praha 12  
Školná rada  
Základní školy a jejich součásti  
Vzdělávací programy a profilace základních škol  
Spolupráce škol s ostatními partnery  
Informace o zápisu do 1. tříd základních škol  
Distanční vzdělávání  
Česká školní inspekce

### INFORMACE PRO CIZINCE

### PREZENTACE JEDNOTLIVÝCH ZÁKLADNÍCH ŠKOL

Základní škola a mateřská škola ANGEL v Praze 12  
Základní škola a mateřská škola K Dolům v Praze 12  
Základní škola a mateřská škola Na Beránku v Praze 12  
Základní škola a mateřská škola Smolkova v Praze 12  
Základní škola Montessori v Praze 12, příspěvková organizace  
Základní škola Písnická v Praze 12  
Základní škola profesora Švejcara v Praze 12  
Základní škola Rakovského v Praze 12  
Základní škola T. G. Masaryka v Praze 12  
Základní škola Zárubova v Praze 12  
Nabídka kroužků a volnočasových aktivit základních škol.  
Termíny dnů otevřených dveří v základních školách  
Termíny zápisů do prvních tříd základních škol pro školní rok 2025/2026

### DALŠÍ PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ MĚSTSKOU ČÁSTÍ PRAHA 12

Mateřské školy  
Kulturní Centrum „12“, příspěvková organizace  
Husová knihovna v Modřanech

### ŠKOLSKÁ PORADENSKÁ ZAŘÍZENÍ

Pedagogicko-psychologická poradna  
Středisko výchovné péče  
Speciální pedagogická centra

### ODBOR ŠKOLSTVÍ ÚMČ PRAHA 12

3  
3  
4  
4  
4  
4  
5  
6  
7

9

10

10

12

14

16

18

20

22

24

26

28

30

32

33

34

34

36

37

38

38

38

39

40

## ZÁKLADNÍ ŠKOLY ZŘIZOVANÉ MĚSTSKOU ČÁSTÍ PRAHA 12

V současné době je na území naší městské části 10 základních škol, jejichž zřizovatelem je městská část Praha 12. Všechny tyto školy jsou úplné, mají devět ročníků.

Základní škola a mateřská škola K Dolům v Praze 12 a Základní škola T. G. Masaryka v Praze 12 se nacházejí ve staré modřanské zástavbě, ostatní školy jsou umístěny v sídlištní zástavbě.

Nejstarší školou na území městské části Praha 12 je dnešní Základní škola a mateřská škola K Dolům v Praze 12, která vznikla již v roce 1885. Nejstarší sídlištní školou je Základní škola Zárubova v Praze 12, která byla otevřena v září 1977.

Základním právním předpisem, kterým se řídí vzdělávání, je [zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání](#) (dále jen „školní zákon“), ve znění pozdějších předpisů, upravuje předškolní, základní, střední, vyšší odborné a některé jiné vzdělávání ve školách a školských zařízeních, stanoví podmínky, za nichž se vzdělávání a výchova uskutečňuje, vymezuje práva a povinnosti fyzických a právnických osob při vzdělávání a stanoví působnost orgánů vykonávajících státní správu a samosprávu ve školství, a s ním související vyhlášky a nařízení.

### Přehled základních škol zřizovaných městskou částí Praha 12

<b>Základní škola a mateřská škola ANGEL v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Angelovova 3183/15 • <a href="http://www.zsangel.cz">www.zsangel.cz</a>	PhDr. Tereza Jedličková, Ph.D. tel.: 261 397 121
<b>Základní škola a Mateřská škola K Dolům v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, U Domu služeb 29/2 • <a href="http://www.zskdolom.cz">www.zskdolom.cz</a>	Mgr. Vojtěch Vávra tel.: 244 090 190
<b>Základní škola a mateřská škola Na Beránku v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Pertoldova 3373/51 • <a href="http://www.naberanku.cz">www.naberanku.cz</a>	Mgr. Jiří Soukup tel.: 244 402 412
<b>Základní škola a mateřská škola Smolkova v Praze 12</b> 142 00 Praha 4 – Kamýk, Smolkova 565 • <a href="http://www.zs-smolkova.cz">www.zs-smolkova.cz</a>	Mgr. Blanka Soukupová tel.: 241 470 642
<b>Základní škola Montessori v Praze 12</b> , příspěvková organizace, 143 00 Praha 4 – Modřany, Pertoldova 3373/51 • <a href="http://www.montessoricesta.cz">www.montessoricesta.cz</a>	Mgr. Miroslava Kellovská tel.: 228 225 527
<b>Základní škola Písnická v Praze 12</b> 142 00 Praha 4 – Kamýk, Písnická 760/11 • <a href="http://www.zspisnicka.cz">www.zspisnicka.cz</a>	Mgr. Eva Čulíková tel.: 241 722 502
<b>Základní škola profesora Švejcara v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Mráčkova 3090/2 • <a href="http://www.mrackova.cz">www.mrackova.cz</a>	Mgr. Ondřej Lněnička tel.: 241 761 138
<b>Základní škola Rakovského v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Rakovského 3136 • <a href="http://www.zs-rakovskeho.cz">www.zs-rakovskeho.cz</a>	Mgr. Pavel Nedbal tel.: 241 766 885, 775 444 616
<b>Základní škola T. G. Masaryka v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Modřanská 1375/10a • <a href="http://www.zstgm-praha.cz">www.zstgm-praha.cz</a>	Mgr. Jindřiška Kulišová tel.: 241 773 132
<b>Základní škola Zárubova v Praze 12</b> 142 00 Praha 4 – Kamýk, Zárubova 977 • <a href="http://www.zs-zarubova.cz">www.zs-zarubova.cz</a>	Mgr. Dagmar Bolfová tel.: 241 716 507

## Školy, které mají otevřenou přípravnou třídu

- Základní škola a mateřská škola ANGEL v Praze 12
- Základní škola a mateřská škola Na Beránku v Praze 12
- Základní škola a mateřská škola Smolkova v Praze 12
- Základní škola profesora Švejcara v Praze 12
- Základní škola Písnická v Praze 12
- Základní škola T. G. Masaryka v Praze 12
- Základní škola Zárubova v Praze 12

Pozn.: Zbývající základní školy mají povolení přípravnou třídu otevřít, pokud bude dostatečný zájem.

## Komise Rady městské části Praha 12

Komisi školství zřizuje Rada MČ Praha 12 jako svůj iniciativní a poradní orgán. Předsedkyní Komise školství je Mgr. Zlatuše Rybářová. Informace o členech komise a zápisy z jednání jsou na [webových stránkách MČ Praha 12](#).

## Školská rada

Zřizovatel podle § 167 školského zákona zřizuje při základních školách školskou radu. Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým žákům a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy dle § 168 školského zákona.

### Školská rada:

- vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů a k jejich následnému uskutečňování,
- schvaluje výroční zprávu o činnosti školy,
- schvaluje školní řád, ve středních a vyšších odborných školách stipendijní řád, a navrhuje jejich změny,
- schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků v základních a středních školách,
- podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,
- projednává návrh rozpočtu právnické osoby na další rok a navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření,
- projednává inspekční zprávy České školní inspekce,
- podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům vykonávajícím státní správu ve školství a dalším orgánům státní správy,
- podává návrh na vyhlášení konkursu na ředitele školy.

## Základní školy a jejich součásti

Všechny základní školy, které naše městská část zřizuje, mají jako svou součást školní družinu a školní jídelnu, s výjimkou Základní školy a mateřské školy K Dolům v Praze 12, jejíž žáci se stravují v nedaleké Základní škole T. G. Masaryka v Praze 12. Součástí čtyř základních škol jsou také mateřské školy. Jedná se o Základní školu a mateřskou školu Smolkova v Praze 12, jejíž součástí jsou dva objekty mateřské školy Smolkova. Součástí Základní školy a mateřské školy ANGEL v Praze 12 je mateřská škola v ulici Hasova a v září školního roku 2017/2018 byla otevřena budova v ulici Angelovova. Základní škola a mateřská škola ANGEL v Praze 12 má část tříd umístěných v areálu Základní školy Rakovského v Praze 12. Mateřská škola Palmetová je součástí Základní školy a mateřské školy K Dolům v Praze 12 a součástí Základní školy a mateřské školy Na Beránku v Praze 12 jsou tři mateřské školy, a to mateřská škola Urbánkova, mateřská škola Točná a mateřská škola Pertoldova, která byla otevřena v září školního roku 2012/2013 a je umístěna přímo v objektu základní školy.

## Vzdělávací programy a profilace základních škol

**Základní škola a mateřská škola ANGEL v Praze 12** s rozšířeným vyučováním jazyků je školou komunitní, fakultní a školou podporující zdravý životní styl. Koncepte vzdělávání školy vychází z politiky celonárodního inkluzivního vzdělávání. Program **Začít spolu** představuje velmi otevřený systém. Umožňuje každé škole, každému učiteli přizpůsobit jeho konkrétní podobu kultuře, zvykům a tradicím dané země, jejímu vzdělávacímu systému i potřebám konkrétních dětí.

Od prvního ročníku probíhá výuka anglického jazyka.

**Bilingvní program** – základním jazykem je angličtina a jako druhý jazyk si mohou žáci zvolit španělštinu, francouzštinu nebo němčinu.

**Komunitní centrum** – organizuje zájmovou činnost v kurzech zaměřených na sport, umění, rukodělné činnosti a výuku jazyků pro děti i dospělé všech věkových kategorií.

Prioritou **Základní školy profesora Švejcara v Praze 12** je všestranný rozvoj každého žáka s důrazem na demokratickou kulturu, jazykové a polytechnické vzdělávání a široké spektrum mimoškolních aktivit. Disponuje odbornými učebnami, jako je keramická dílna, výtvarný ateliér a moderní multimediální centrum. Aktivně rozvíjí spolupráci s rodiči a žáky a dbá na odborný růst pedagogů. Další prioritou je individuální přístup, rozvoj talentů a příprava žáků na budoucí výzvy.

Vzdělávání v **Základní škole a mateřské škole Na Beránku v Praze 12** probíhá podle vzdělávacího programu s prvky **Začít spolu**, který zdůrazňuje individuální přístup k dítěti, partnerství rodiny, školy a širší společnosti v oblasti výchovy a vzdělávání. Dále klade důraz na podnětné prostředí – netradiční členění tříd, kooperativní učení, projektové vyučování a integrovanou tematickou výuku. Úspěšně se pracuje se sebehodnocením dětí, což posiluje pozitivní motivaci dětí k aktivnímu a samostatnému učení.

**Základní škola Písnická v Praze 12** nabízí komplexní vzdělání bez konkrétního zaměření. Základní vzdělání by mělo poskytnout dostatek času a příležitostí k tomu, aby se žák sám rozhodl, kterou oblast si později v dalším vzdělávání zvolí – „škola pro život“.

Školní vzdělávací program **Základní školy Rakovského v Praze 12** je vytvořený v duchu motto „Učení pro život“. Z tohoto programu vyplývají všechny priority školy. Jednotlivé cíle vzdělávání jsou navzájem úzce provázané. Nabízí možnost sportovních tříd s rozšířenou výukou tělesné výchovy.

Školní vzdělávací program **Základní školy a mateřské školy Smolkova v Praze 12** je koncipován tak, aby postupně na úrovni celé školy, jednotlivých ročníků a samotných předmětů vytvářel co nejlepší předpoklady pro získání vědomostí a osvojení klíčových kompetencí. Cílem školního vzdělávacího programu je vychovat sebevědomého, samostatně myslícího a jednajícího člověka, který je schopen uplatnit své schopnosti, získané znalosti a dovednosti v životní praxi.

Školní vzdělávací program „START“ **Základní školy T. G. Masaryka v Praze 12** vede k vytváření příznivého sociálního, emocionálního i pracovního klimatu založeného na účelné motivaci, spolupráci a aktivizujících metodách výuky se zaměřením na jazykovou výuku, ekologii a environmentální výchovu (získán mezinárodní titul Ekoškola) a rozšířenou výukou tělesné výchovy se zaměřením na lehkou atletiku a míčové hry. Škola je bezbariérová.

Školní vzdělávací program **Základní školy Zárubova v Praze 12** je podpořen širokým spektrem projektových aktivit a inovativních přístupů ve výuce. Podporuje komplexní rozvoj osobnosti každého žáka a maximálně využívá jeho potenciál s ohledem na individuální možnosti. Efektivně rozvíjí všechny gramotnosti, včetně mediální či digitální. Edukační proces reaguje na aktuální potřeby společnosti i jednotlivce, pedagogický tým aplikuje ověřené didaktické postupy, zapojuje se i do pilotních projektů ve spolupráci s Pedagogickou fakultou Karlovy univerzity. Mezi základní principy patří mj. otevřená škola, přátelská atmosféra, monitoring příležitostí a samozřejmě kvalitní vzdělávání v 21. století.

**Základní škola a mateřská škola K Dolům v Praze 12** je fakultní školou Přírodovědecké fakulty UK v Praze. Nachází se v malebné historické čtvrti Modřany s dobrou dopravní dostupností. Škola rozvíjí své žáky ve všech oblastech a klade důraz na jejich osobnostní a sociální rozvoj. Školní vzdělávací program "Škola pro všechny" umožňuje s pomocí kvalitních pedagogů využívajících různorodých metod a forem výuky, včetně zaměření na fungování třídních kolektivů, diferencovanou, individualizovanou i týmovou práci žáků podporovat každého žáka tak, aby mohl dosáhnout svého maximálního potenciálu.

**Základní škola Montessori v Praze 12** je veřejná základní škola, která na základě principů Montessori pedagogiky vede žáky k rozvoji jejich silných stránek, k radosti z poznávání a ze spolupráce s ostatními. Ctí odlišnosti a podporuje začleňování žáků se speciálními potřebami. Mezi základní principy, které škola považuje za nosné ve výchově a vzdělávání ve 21. století, patří individuální přístup ke každému žákovi, společná tvorba pravidel pro sdílení prostoru školy, spolupráce, podpora komunity, učení se pro život, pobyt venku a rozvoj gramotnosti – jazykové, počítačové a matematicko-logické. Cílem všech ve škole je, aby se každý/á žák/yně učil/a podle svých aktuálních možností a schopností v podnětném připraveném prostředí s radostí a úsměvem na tváři.

### Spolupráce škol s ostatními partnery

Základní školy zřizované naší městskou částí se zapojují v průběhu školního roku do různých projektů. Žáci a školní kolektivy se úspěšně účastní různých soutěží např. Antifetfest, Matematický klokan, Pythagoriáda, Zeměpisná olympiáda. Úspěchy sklízí žáci také v mnoha pražských i celostátních sportovních soutěžích. Ve spolupráci s DDM Modřany připravují školy vlastní nabídku volnočasových aktivit – odkaz na jejich seznam je na konci této publikace.

Od roku 2009 realizuje městská část ve spolupráci s Ministerstvem vnitra projekt zaměřený na integraci cizinců ze zemí mimo EU, do kterého se jednotlivé školy zapojují podle svých potřeb. Podpora vzdělávání žáků s odlišným mateřským jazykem je velkým benefitem pro všechny žáky. Metodiky pomohou učitelům přizpůsobit výuku individuálním vzdělávacím potřebám každého žáka.

### Informace o zápisu do 1. tříd základních škol

Podle ustanovení § 36 odst. 4 školského zákona je zákonný zástupce povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, a to v době od 1. do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Místo a dobu zápisu do první třídy stanoví ředitel školy, který také před zahájením zápisu zveřejní kritéria pro přijímání žáků, počet žáků, které je možné přijmout, popis formální a případných dalších částí zápisu a popřípadě další údaje. Při zápisu je zákonný zástupce informován, jak může do doby zahájení povinné školní docházky pomoci dítěti v jeho dalším rozvoji.

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně

vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince k plnění povinné školní docházky je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. Termíny zápisů ve všech základních školách zřizovaných MČ Praha 12 lze dohledat v tabulce na konci brožury.

### Odklad povinné školní docházky

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu i v případě, kdy žádá o odklad povinné školní docházky. Podle § 37 odst. 1 školského zákona není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku. Pokud ředitel školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky, informuje zákonného zástupce o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění.

Doporučuje se v případě, že rodiče o odkladu povinné školní docházky uvažují, včas dojednat termín s příslušným poradenským zařízením – nejčastěji se jedná o pedagogicko-psychologickou poradnu.

### Přípravná třída

Podle ustanovení § 47 školského zákona do přípravné třídy mohou být zařazeny děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, a přednostně děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky. O zařazování žáků do přípravné třídy základní školy rozhoduje ředitel školy na žádost zákonného zástupce dítěte a na základě písemného doporučení školského poradenského zařízení, které k žádosti přiloží zákonný zástupce.

### Spádové obvody základních škol

V souladu s ustanovením § 178 odst. 2 písm. b) školského zákona stanovilo Zastupitelstvo hlavního města Prahy obecně závaznou vyhláškou spádovost jednotlivých základních škol. Před zápisem věnujte pozornost případným změnám ve vyhlášce, která je ke stažení např. na webových stránkách [Magistrátu hl. m. Prahy/Školství/Pro veřejnost/Školské obvody](#) nebo na internetových stránkách městské části [Praha 12/Školství/ Informace pro rodiče dětí základních škol/Školské obvody základních škol na území Městské části Praha 12](#). Rodiče mají právo vybrat si pro své děti školu dle vlastního uvážení a je na řediteli školy, který na základě kapacity školy rozhodne o přijetí/nepřijetí dítěte. Podle ustanovení § 183 odst. 2 školského zákona rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí ke vzdělávání, se oznamují zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče.

### Náležitosti, které nutné doložit při zápisu

K zápisu se zákonný zástupce dostaví se zapisovaným dítětem a předloží svůj průkaz totožnosti a rodný list dítěte. Doporučuje se informovat také při zápisu o individuálních vzdělávacích nebo zdravotních potřebách dítěte.

### Další informace k zápisu je možné nalézt

- v zákoně č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (školský zákon),

- ve vyhlášce č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů,
- na webových stránkách Městské části Praha 12, Magistrátu hl. m. Prahy, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a jednotlivých škol.

### Distanční vzdělávání

Podmínky pro distanční vzdělávání uvádí § 184a školského zákona. Distanční vzdělávání škola zavede, pokud podle zákonem daného opatření není možná osobní přítomnost většiny žáků jedné třídy. Žáci jsou povinni se distančním způsobem vzdělávat.

**Doporučení a metodiky pro vzdělávání distančním způsobem** jsou na webových stránkách MSMT, obsahují doporučení, jak by mělo distanční vzdělávání probíhat, včetně např. doporučeného rozsahu a obsahu vzdělávání.

Mezi **dalšími metodickými materiály** jsou k dispozici např. i desatero pro efektivní distanční výuku v době karantény, doporučení, jak ochránit duševní zdraví dětí, online bezpečí, atp. Tyto metodiky doporučujeme i pro rodiče, aby mohli vést se školou konstruktivní dialog a byli informováni, jak a proč distanční výuka probíhá.

Jednotným rozcestníkem pro oblast vzdělávání, včetně vzdělávání distančního, je portál <https://www.edu.cz/>.

### Česká školní inspekce

ČŠI se zabývá mimo jiné externím hodnocením kvality a efektivity vzdělávání a vzdělávací soustavy České republiky, a to prostřednictvím sledování, hodnocení a kontroly vzdělávání, výchovy a školských služeb poskytovaných veřejnými, soukromými i církevními školami zapsanými ve školském rejstříku. **Registr inspekčních zpráv** obsahuje inspekční zprávy z jednotlivých základních i mateřských škol. ČŠI se věnuje také sledování, hodnocení a vydávání **doporučení pro distanční vzdělávání** nebo **pro návrat k prezenční výuce** atp.

## INFORMACE PRO CIZINCE



### Informace pro cizince.

Veškeré informace týkající se nejen školství na území MČ Praha 12 najdete na [www.praha12.cz](http://www.praha12.cz) → **Informace pro cizince**. Informační web byl vytvořen v rámci projektu „Integrace cizinců ze zemí mimo EU v MČ Praha 12“ za finanční podpory MV ČR a MČ Praha 12.



### Information for Foreigners.

Information not only about education on the territory of Prague 12 is found in English, Russian, Ukrainian and Vietnamese at [www.praha12.cz](http://www.praha12.cz) → **Information for Foreigners**. The information website in foreign languages was created in the framework of projects to support the integration of foreigners in the City of Prague 12 with financial support from the Ministry of the Interior and the City of Prague 12.



### Информация для иностранцев.

Информацию, касающуюся не только образования на территории Управления ГЧ Прага 12, найдёте на английском, русском, украинском и вьетнамском языках на [www.praha12.cz](http://www.praha12.cz) → **Информация для иностранцев**. Информационный веб на иностранных языках был создан в рамках проекта поддержки интеграции иностранцев в ГЧ Прага 12 при финансовой поддержке МВД ЧР и ГЧ Прага 12.



### Інформація для іноземців.

Інформація, яка стосується не тільки освіти на території міської частини Прага 12, доступна англійською, російською, українською та в'єтнамською мовами на [www.praha12.cz](http://www.praha12.cz) → **Інформація для іноземців**. Інформаційний веб-сайт іноземними мовами був створений в рамках проектів підтримки інтеграції іноземців у міській частині Прага 12 за фінансової підтримки Міністерства внутрішніх справ ЧР та міської частини Прага 12.



### Thông tin dành cho người nước ngoài.

Các bạn có thể tìm được thông tin liên quan, không chỉ riêng tới lĩnh vực giáo dục thuộc địa giới Praha 12, trong các ngôn ngữ Anh, Nga, Ukraina và Việt, trên trang mạng [www.praha12.cz](http://www.praha12.cz) → **Thông tin dành cho người nước ngoài**. Trang mạng thông tin bằng ngôn ngữ nước ngoài được lập ra trong khuôn khổ dự án hội nhập dành cho người nước ngoài của Ủy ban Praha 12 với sự hậu thuẫn tài chính của Bộ nội vụ và của Ủy ban Praha 12.

## PREZENTACE JEDNOTLIVÝCH ZÁKLADNÍCH ŠKOL



### Základní škola a mateřská škola ANGEL v Praze 12

#### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Angelovova 3183/15  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 261 397 121  
e-mail: [jedlickova@zsangel.cz](mailto:jedlickova@zsangel.cz)  
web: [www.zsangel.cz](http://www.zsangel.cz)  
ředitelka: PhDr. Tereza Jedličková, Ph.D.

#### Charakteristika školy:

Naší prioritou je být dobrou školou pro všechny! Jsme státní základní školou, která se zaměřuje na vzdělávání všech dětí s ohledem na jejich vzdělávací potřeby.

Na 1. stupni máme třídy programu Začít spolu a bilingvní třídy, na 2. stupni mohou žáci kromě všeobecného zaměření volit také bilingvní program.

Škola je výrazně orientovaná na výuku cizích jazyků. Anglický jazyk se vyučuje již od 1. ročníku jako povinný předmět, žáci mají možnost navýšení hodin i docházkou do tzv. workshopů. Při výuce cizích jazyků spolupracujeme s rodilými mluvčími. Na druhém stupni vyučujeme také německý, španělský a francouzský jazyk. V bilingvním programu mají žáci navýšený počet hodin angličtiny a s angličtinou se setkávají i v dalších vyučovacích předmětech. 1. stupeň žáci uzavírají standardně cambridgeskou zkouškou na úrovni A2, popř. vyšší, cílová úroveň pro 2. stupeň je B2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky.

V přípravné třídě vzděláváme především děti s odkladem školní docházky.

Ve škole funguje již mnoho let školní poradenské pracoviště se službou školního psychologa, speciálního pedagoga, metodika prevence, výchovného poradce a koordinátora pro vzdělávání žáků s odlišným mateřským jazykem.

Dále zde řadu let působí Komunitní centrum, které obohacuje různorodými zájmovými kurzy život celé komunity. Do zájmových činností se mohou zapojit nejen děti, ale i dospělí uchazeči.

#### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Ve dnech **2. 4.** nebo **3. 4. 2025**, popř. náhradní termín **16. 4. 2025** (na konkrétní termín budou rodiče s dítětem pozváni na základě zasláné přihlášky).

#### Dny otevřených dveří

- V týdnu od **3. 2. do 7. 2. 2025** – ve třídách **s bilingvním programem** (na konkrétní termín budou rodiče pozváni na základě zasláné přihlášky)
- V týdnu **od 24. 2. do 28. 2. 2025** – ve třídách **s rozšířenou výukou anglického jazyka** vyučované podle metodiky programu **Začít spolu** (na konkrétní termín budou rodiče pozváni na základě zasláné přihlášky)
- V týdnu **od 24. 2. do 28. 2. 2025** – **v přípravné třídě** (na konkrétní termín budou rodiče pozváni na základě zasláné přihlášky).

#### Schůzka pro rodiče budoucích prvňáků a dětí z přípravné třídy:

**18. 6. 2025** od 17:00 hod. – proběhne online

Více na: [www.zsangel.cz](http://www.zsangel.cz)



## Základní škola a mateřská škola K Dolům v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: U Domu služeb 29/2  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: +420 778 533 857  
e-mail: [reditel@zskdolum.cz](mailto:reditel@zskdolum.cz)  
web: [www.zskdolum.cz](http://www.zskdolum.cz)  
ředitel: Mgr. Vojtěch Vávra

### Charakteristika školy:

Jsme fakultní škola Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze. V historické budově a přízemním pavilonu se zahradou a hřištěm vzděláváme v programu „Škola pro všechny“ přibližně 390 žáků. Vzhledem k velikosti školy vytváříme takřka rodinnou atmosféru, která dětem dodává pocit klidu a jistoty. Všechny žáky podporujeme v rozvoji tak, aby dosahovali individuálních pokroků a posilovali své silné stránky. Hlavním a nejdůležitějším cílem naší školy je zdravé a bezpečné školní prostředí pro všechny, kdo do ní vstupují. Děti vedeme k respektu k sobě i k ostatním, k přírodě a okolnímu světu, k samostatnosti, sebepoznávání a spolupráci. K tomu přispívají dlouhodobé koncepční programy prevence i třídnické hodiny, kde žáci mohou spolu s třídním učitelem a ostatními odborníky řešit aktuální dění ve třídě, plánovat svůj třídní projekt či výlet, učit se komunikovat, řešit konflikty, relaxovat, pracovat se stresem, plánovat cíle a mnoho dalších dovedností nezbytných pro život v 21. století. V letošním školním roce přecházíme k formativnějšímu stylu hodnocení a postupně upouštíme od tradičních třídních schůzek, které na prvním stupni nahrazují tzv. tripartity.

Základní vzdělání zahajují naši žáci svou první imatrikulací. Na I. stupni využíváme nejrozličnější metody k tomu, abychom žáky motivovali k touze po vzdělávání. Ve vyšších třídách se naši žáci věnují postupně sofistikovanějším projektům dlouhodobějšího charakteru. Povinnou školní docházku žáci završí v 9. třídě závěrečnou ročníkovou prací tematicky související s jejich budoucím studiem na střední škole. Obhajobou před komisí složenou z pedagogů školy tak ukončují jednu vývojovou etapu svého života. Ve výuce používáme moderní metody i technologie (třídy na hlavní budově jsou vybaveny promítacím zařízením či interaktivní tabulí a pavilon disponuje dvěma Magic Boxy). Aktivně vyučujeme v nově zrekonstruované jazykové a přírodovědné učebně. Výuku anglického jazyka zařazujeme již od 1. ročníku. Od září 2024 vyučujeme Aj za pomoci metody CLIL.

Díky poloze školy v příjemném klidném prostředí nedaleko Vltavy využíváme okolní přírodu pro realizaci výuky environmentální tematik či přírodních věd. Každoročně pořádáme školy v přírodě, adaptační pobyty, plavecký výcvik, výlety a exkurze. Teorii vhodně doplňujeme různými doprovodnými aktivitami, žáci vyjíždějí na kulturní či vzdělávací programy, účastní se besed pořádaných k aktuálním tématům. Výuku často realizujeme formou tematických a projektových dnů, které v sobě propojují užitečným způsobem vědomosti s dovednostmi a posilují klíčové kompetence žáků potřebných do dalšího života.

Žakovský parlament Modré vážky, pořádá množství zajímavých akcí pro spolužáky i veřejnost, např. oblíbenou Strašidelnou stezku odvahy. Naši žáci se umísťují v různých jazykových, výtvarných a sportovních soutěžích a olympiádách.

Žákům umožňujeme smysluplné využití volného času ve školní družině a školním klubu, kde mohou navštěvovat různorodé typy kroužků.

Rodiče a přátelé školy zveme na jarmarky, školní zábavy, žakovská vystoupení a další akce.

Pro budoucí prvňáčky připravujeme program „Škola nanečisto“, ve kterém se děti hravou formou připravují na vstup do školy, zároveň si prohlédnou své budoucí „působíště“ a seznámí se s novými kamarády.

Velkým přínosem školy je fungující Školní poradenské pracoviště, kde se věnují podpoře žáků speciální pedagogové, výchovný poradce a metodik prevence. Podle aktuálních potřeb školy využíváme i externí specialisty.

Stavíme na principech tvořivé školy, podporujeme projektovou výuku a tematicky zaměřené vyučování, čtenářské dílny a kritické myšlení.

Pro první třídy nabízíme bezplatný logopedický kroužek. Starším žákům nabízíme přípravné kurzy k přijímacím zkouškám na střední školu.

Pro komunikaci se zákonnými zástupci využíváme elektronickou třídní knihu a elektronický systém EduPage.

Jsme aktivními účastníky mnoha externích projektů a dotačních programů, např. Celoměstských programů vzdělávání na území hl. města Prahy nebo Grantových programů primární prevence pro školy, Pomoc Pražanům a obědy pro děti Woman for Woman.

### Akce:

**Adventní jarmark:** 27. 11. 2024

**Za světly v ZŠ K Dolům (lampionový průvod a výtvarná dílna):** 11. 12. 2024.

**Škola nanečisto:** 15. 4., 22. 4., 29. 4., 6. 5., 13. 5., 27. 5., 3. 6.

**Velikonoční dílny pro rodiče s dětmi:** 2. 4. 2025

**Imatrikulace přijatých prvňáčků a třídní schůzky zákonných zástupců** 25. 6. 2025.

### Den otevřených dveří pro rodiče budoucích žáků s prohlídkou školy:

**5. 3. 2025** – podrobnosti budou s předstihem upřesněny na webu a sociálních sítích.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Budova pavilonu školy, U Domu služeb 1837, Praha 4:

**8. 4. 2025** od 14:00 do 16:30 hodin,

**9. 4. 2025** od 14:00 do 16:30 hodin

Předpokládaný počet prvních tříd: 2 třídy, cca 48 žáků

**Srdečně zveme všechny stávající i budoucí žáky a jejich rodiče na akce naší školy.**

Více na: [www.zskdolum.cz](http://www.zskdolum.cz)





## Základní škola a mateřská škola Na Beránku v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Pertoldova 3373/51  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 244 402 412  
e-mail: [naberanku@naberanku.cz](mailto:naberanku@naberanku.cz)  
web: [www.naberanku.cz](http://www.naberanku.cz)  
ředitel: Mgr. Jiří Soukup

### Charakteristika školy:

Základní škola zajišťuje vzdělávání žáků ve vzdělávacím programu s prvky Začít spolu. Škola je otevřena všem dětem, realizujeme inkluzi žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Vzdělávací program školy klade velký důraz na trvalost poznatků a jejich propojenost s praktickým životem. Spolupracujeme s dětmi na přátelských a demokratických principech, vedeme je k iniciativě, samostatnosti a sebehodnocení. Chceme vytvořit u každého žáka pozitivní vztah ke vzdělávání a motivovat ho k celoživotnímu učení. Snažíme se rozvíjet žákovu osobnost s cílem vychovat z něho odpovědného a slušného člověka.

Naše škola podporuje zdravý a harmonický rozvoj osobnosti žáka s přihlédnutím na jeho individuální schopnosti. Vedeme děti ke zdravému životnímu stylu, k pochopení nutnosti domluvit se cizím jazykem a k dodržování pravidel obecné slušnosti. Organizujeme třídní a školní kola nejrůznějších soutěží a nejúspěšnější žáky vysíláme reprezentovat školu do regionálních kol. V posledních letech se zapojujeme do různých projektů. Organizujeme školy v přírodě, výlety, poznávací zájezdy. Škola nabízí možnost navštěvovat zájmové kroužky s rozmanitým zaměřením, které probíhají v odpoledních hodinách v naší budově.

V rámci vnější evaluace se škola zapojuje do projektů SCIO, kdy všichni žáci daného ročníku vypracují srovnávací testy z hlavních vzdělávacích oblastí. Výsledky testů na základě vzorku základních škol v ČR nás obvykle zařazují celkově mírně nad průměr.

Každá třída má svoje zázemí v kmenové učebně, vzhledem k počtu žáků jsou specializované učebny obsazeny kmenovými třídami. K dispozici je navíc počítačová učebna, učebna přírodních věd, jazyková laboratoř, učebna robotiky, školní kuchyňka, školní dílna. Žáci mají v prostoru šaten uzamykatelné skříňky. V případě příznivého počasí může probíhat vzdělávání v učebnách v přírodě. Žáci mají k dispozici školní knihovnu. Rozlehlý pozemek školy dává dětem dostatek prostoru k dalším činnostem. Vnitřní sportovní areál školy tvoří dvě tělocvičny, vnější sportovní areál tvoří dvě větší univerzální hřiště s umělými povrchy. Škola je zapojena v projektu „Rodiče vítáni“, v jehož rámci škola obdržela certifikát školy otevřené rodičům. Při škole funguje spolek rodičů.

Každoročně otvíráme ve druhém pololetí Klub předškoláků určený všem dětem, které projeví zájem seznámit se se školním prostředím a budoucími spolužáky dříve než září.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Zápis proběhne v budově základní školy, Pertoldova 3373/51, Praha 4 – Modřany ve dnech:

**8. 4. 2025** od 14:00 do 17:00 hod. (řádný termín),

**15. 4. 2025** od 14:00 do 15:30 hod. (náhradní termín).

Plánujeme otevřít jednu přípravnou třídu.

### Dny otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků:

středa **19. 2. 2025** od 8:00 do 12:00 hod.

středa **26. 3. 2025** od 8:00 do 12:00 hod.

Více na: [www.naberanku.cz](http://www.naberanku.cz)



## Základní škola a mateřská škola Smolkova v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Smolkova 565/8  
142 00 Praha 4 – Kamýk  
telefon: 241 471 362  
e-mail: [info@zs-smolkova.cz](mailto:info@zs-smolkova.cz)  
web: [www.zs-smolkova.cz](http://www.zs-smolkova.cz)  
ředitel: Mgr. Blanka Soukupová

### Charakteristika školy:

Naše škola je situována v tiché lokalitě uprostřed sídliště, což zaručuje dětem bezpečnou a klidnou cestu do školy i ze školy. Klidné okolí našich budov přispívá k nerušenému vyučování. Škola je vybavena moderními učebnami pro fyziku, matematiku, jazyky a přírodopis, a nabízí také plně vybavenou školní dílnu. Pro tělesnou výchovu jsou k dispozici dvě tělocvičny a moderně vybavená posilovna. Venku máme dvě hřiště na odbíjenou s umělým povrchem, dvě multifunkční hřiště s umělou trávou, běžeckou rovinku a doskočiště. Pro žáky 1. stupně jsou připraveny prostorné uzamykatelné šatny, zatímco žáci 2. stupně mají k dispozici individuální uzamykatelné skříňky. Naše škola poskytuje také přípravnou třídu pro děti s odkladem školní docházky. Školní poradenské pracoviště nabízí podporu žákům se speciálními vzdělávacími potřebami prostřednictvím speciálního pedagoga, výchovného poradce a metodika prevence. Pečujeme také o žáky s odlišným mateřským jazykem, což je oblast, ve které máme bohaté zkušenosti.

Školní družina, obohacená knihovnou zřízenou z dotace MČ Praha 12, podporuje čtenářskou gramotnost žáků. Knihovna je pravidelně doplňována o odborné i zábavné publikace, čímž motivujeme žáky k vytváření pozitivního vztahu ke knihám a jejich využití při vyhledávání informací. Družina nabízí rozmanité aktivity, které učí děti smysluplně využívat volný čas.

Naše školní jídelna nabízí klidné prostředí s možností výběru ze dvou jídel. Aktivně se účastníme turnajů a soutěží v rámci Prahy 12 i na celopražské úrovni. Pravidelně organizujeme ozdravné pobyty, školy v přírodě a lyžařské kurzy.

Naše škola nabízí také širokou škálu kroužků, zahrnujících například deskové hry, malířský ateliér Klíček, florbal, judo, aerobik, streetdance, hračkováčárny, anglickou družinu, pohybovky, šachy a fotbal.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Proběhne v budově základní školy: Smolkova 565/8, Praha 4 – Kamýk ve dnech:

**15. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hodin**

**16. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hodin**

V případě dalšího zápisu dítěte do první třídy mimo uvedený termín je možné se domluvit telefonicky na čísle 241 471 362.

### Způsob přijímání dětí do přípravné třídy

– telefonicky dohodnout s ředitelem školy návštěvu a předání dokladů.

### Den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků a ostatní přátele školy:

**19. 3. 2025 od 9:00 do 17:00 hodin.**

Více na: [www.zs-smolkova.cz](http://www.zs-smolkova.cz)



## Základní škola Montessori v Praze 12, příspěvková organizace

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Pertoldova 3373/51  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 228 225 527  
e-mail: [podatelna@zsmontessori.net](mailto:podatelna@zsmontessori.net)  
[mirka.kellovska@zsmontessori.net](mailto:mirka.kellovska@zsmontessori.net)  
web: [www.montessoricesta.cz](http://www.montessoricesta.cz)  
ředitel: Mgr. Miroslava Kellovská

### Charakteristika školy:

Základní škola Montessori v Praze 12 vznikla 1. 9. 2024 s kapacitou 360 žáků v 9. ročnících. Žáci se učí ve věkově smíšených skupinách, ve kterých je realizováno vrstevnické učení. Důraz je kladen na rozvoj gramotností – čtenářské a jazykové, matematické a počítačové, měkkých dovedností a výuku anglického jazyka. Svou činností škola navazuje na fungování programu Montessori v ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12, který zde působil od školního roku 2005/2006. Budova, v níž je ZŠ Montessori v nájmu, je umístěna na okraji Prahy. Sousedí s přírodní památkou Modřanská rokle a přilehlé lesy zajišťují velmi dobrý stav životního prostředí. Nejen tam, ale i na vlastní přírodní zahradě a farmě je realizováno učení venku a další projekty, včetně komunitních a mimoškolních akcí. Nabídka vzdělávání je určena všem žákům a škola je připravena řešit speciální vzdělávací potřeby každého žáka, včetně žáků nadaných a žáků zdravotně znevýhodněných.

Největšími přednostmi školy jsou zcela jistě individualizace a diferenciacie výuky a zavádění inovativních metod s cílem rozvíjet silné stránky každého žáka.

S důvěrou a respektem společně provázíme každého žáka na jeho cestě k poznání sebe sama, otevřenosti a vnímání okolí, radosti z objevování a vědomí sounáležitosti s okolním světem.

Pedagogický sbor je tvořen učiteli, asistenty pedagoga a speciálními pedagogy. Pedagogové jsou vesměs kvalifikovaní s několikaletou praxí. Někteří z nich si pedagogické vzdělání doplnili dálkovým studiem pedagogické vzdělání (na PedF, v programu Učitel naživo a v kurzech asistentů pedagoga). Ve většině případů jsou pedagogičtí pracovníci absolventy Montessori kurzů. Jedná se především o Diplomové kurzy akreditované MŠMT Montessori ČR, z.s., kurzy IFGL, kurzy Erudio Montessori, s.r.o.

Vize ZŠ Montessori v Praze 12, za kterou pedagogický tým stojí, je pevným základem pro práci ve škole a důležitým sdělením pro rodiče stávajících, ale i budoucích žáků.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Zápis proběhne v budově základní školy, Pertoldova 3373/51, Praha 4 – Modřany ve dnech:

**8. 4. 2025** od 14:00 do 17:00 hod. (řádný termín),  
**15. 4. 2025** od 14:00 do 16:00 hod. (náhradní termín).

### Dny otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků:

**středa 19. 2. 2025** od 8:00 do 14:00 hod.

**středa 26. 3. 2025** od 8:00 do 14:00 hod.

(doporučujeme návštěvu od 8:00 do 12:00 hodin s možností návštěvy výuky).

Více na: [www.montessoricesta.cz](http://www.montessoricesta.cz)



## Základní škola Písnická v Praze 12

### Kontaktní údaje:

adresa: Písnická 760/11  
142 00 Praha 4 – Kamýk  
telefon: 241 470 306  
e-mail: [zspisnicka@zspisnicka.cz](mailto:zspisnicka@zspisnicka.cz)  
web: [www.zspisnicka.cz](http://www.zspisnicka.cz)  
ředitelka: Mgr. Eva Čulíková

### Charakteristika školy:

Jsme sídlištní škola střední velikosti s prvním až devátým ročníkem, která se rozprostírá v klidném a bezpečném prostředí s dobrou dopravní dostupností.

Výuka probíhá ve dvou odloučených budovách. Objekt v ulici Krhanická tvoří dva pavilony vzájemně propojené chodbou. V každém pavilonu jsou dvě učebny s prostornými hernami, takže mladší děti zde mají ideální podmínky pro výuku. V areálu je zahrada s herními prvky a malým hřištěm, která slouží pro účely školní družiny, v teplých měsících pro výuku výtvarnou, pracovní, literární i tělesnou.

Prostory školy v hlavní budově jsou světlé, čisté a estetické, na jejich výzdobě se podílí žáci i učitelé. Všechny učebny jsou vybaveny interaktivními tabulemi a počítačem. Máme několik odborných učeben: multimediální učebnu, počítačovou, přírodovědnou, jazykovou, knihovnu a školní kuchyňku.

Naše škola podporuje zdravý a harmonický rozvoj osobnosti žáka s individuálním přístupem ke každému žákovi. Priority školy jsou práce s výpočetní a komunikační technikou, výuka cizích jazyků, ekologická výchova a prevence sociálně patologických jevů. Organizujeme třídní a školní kola nejrůznějších soutěží a nejúspěšnější žáky vysíláme reprezentovat školu do regionálních kol.

Zapojujeme se také do charitativních akcí, účastníme se Srdíčkových dní na podporu dětských zdravotnických zařízení.

Vzdělávací proces doplňujeme návštěvami muzeí, hudebních koncertů, výstav a divadelních představení, vzdělávacích a výukových programů, exkurzemi a výlety do lokalit s přírodními, historickými a technickými památkami. Ve škole dlouhodobě funguje Klub mladých diváků a Klub mladých čtenářů.

Podporujeme i pohybové aktivity, naši žáci se úspěšně zapojují do sportovních soutěží. Každý rok organizujeme pro žáky 3. a 4. ročníků kurzy plavání, nácvik bezpečného pobytu ve vodě, lyžařské kurzy pro žáky prvního i druhého stupně. Vždy na konci školního roku vyjíždí třídy na vícedenní výlety nebo pořádají jednodenní aktivity.

Naším hlavním cílem jsou spokojení, šťastní, ale také úspěšní žáci!!!

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

**2. 4. – 3. 4. 2025**

Předpokládaný počet prvních tříd prvního ročníku: 2  
Počet žáků ve třídě: 27

### Zápis do přípravné třídy pro školní rok 2025/2026:

**14. 5. 2025**

Předpokládaný počet přípravných tříd: 1  
Počet žáků ve třídě: 12

### Den otevřených dveří:

**19. 3. 2025** od 8:30 do 11:40 hod.

Více na [www.zspisnicka.cz](http://www.zspisnicka.cz)



## Základní škola profesora Švejcara v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Mráčkova 3090/2,  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 241 761 138  
e-mail: [mrackova@mrackova.cz](mailto:mrackova@mrackova.cz)  
[lnenicka@mrackova.cz](mailto:lnenicka@mrackova.cz)  
web: [www.mrackova.cz](http://www.mrackova.cz)  
ředitel: Mgr. Ondřej Lněnička

### Charakteristika školy:

Jsme rodinnou školou zaměřenou na individuální přístup ke každému žákovi s ohledem na jeho možnosti, schopnosti a potřeby. V budově školy se nachází školní družina s provozem od 6:30 do 17:30 hodin a školní jídelna. V tomto školním roce má škola přes 770 žáků, rozdělených do 32 tříd a jedné přípravné třídy, která již dvě dekády usnadňuje předškolákům nástup do základního vzdělávání. Školní družinu využívá více než 270 dětí v 10 odděleních. Součástí školy je školní psycholožka, která poskytuje podporu dětem i rodičům. Náš vzdělávací program se zaměřuje na rozvoj osobnosti každého žáka. Klíčovou roli hraje výuka anglického jazyka, s možností volby německého, španělského a francouzského jazyka od osmého ročníku. Klademe důraz na rozvoj kulturní stránky žáků prostřednictvím hudby, výtvarného umění a dramatické výchovy. Jsme vybaveni odbornými učebnami, které podporují umělecké aktivity, konkrétně nahrávacím studiem, výtvarným ateliérem a keramickou dílnou.

Naše škola se intenzivně věnuje moderním metodám vzdělávání. Zavádíme tandemovou výuku, dále rozvíjíme projektovou výuku, zejména v polytechnické oblasti, kde mají žáci možnost pracovat na reálných projektech spojených s robotikou, 3D tiskem a dalšími technickými dovednostmi. Výuka formou integrovaných předmětů umožňuje propojovat znalosti a dovednosti napříč různými oblastmi, čímž podporujeme komplexní porozumění.

Tělesná výchova plně využívá tři tělocvičny, z toho jednu s pískem na plážový volejbal a moderní lezeckou stěnou. Pro žáky prvního stupně zajišťujeme plavecké kurzy, pro druhý stupeň adaptační, lyžařské, sportovní a vodácké kurzy. Sportovní oddíly jako TJ Orion Praha a spolupráce se Sport Academy zajišťují kvalitní sportovní zázemí.

Podporujeme žáky s odlišným mateřským jazykem a aktivně se věnujeme projektům, které rozvíjejí demokratickou kulturu a globální odpovědnost. Spolupracujeme s organizací CEDU na rozvoji demokratických principů a jsme zapojeni do projektů jako Ekoškola. Naše škola dlouhodobě drží ocenění Škola pro demokracii a Škola otevřená rodičům. Jako fakultní škola Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy spolupracujeme také s Katedrou andragogiky.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

**7. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hod.**

**8. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hod.**

Předpokládaný počet prvních tříd:

3 třídy – max. 90 žáků

Přípravná třída:

15 žáků

### Den otevřených dveří:

**Den pro budoucí prvňáčky** bude organizován **5. 3. 2025 od 16:00 hod.**

Více informací bude na webu školy.

**Více na:** [www.mrackova.cz](http://www.mrackova.cz)



## Základní škola Rakovského v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Rakovského 3136/1  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 241 766 885, 775 444 616  
e-mail: [skola@zsrakovskeho.cz](mailto:skola@zsrakovskeho.cz)  
web: [www.zsrakovskeho.cz](http://www.zsrakovskeho.cz)  
ředitel: Mgr. Pavel Nedbal

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

**23. 4. a 24. 4. 2025** od 14:00 do 17:00 hod. v budově Základní školy Rakovského v Praze 12, Rakovského 3136/1, 143 00 Praha 4 – Modřany.

### Den otevřených dveří:

**19. 2. 2025** od 8:00 do 16:00 hod.

Více na: [www.zsrakovskeho.cz](http://www.zsrakovskeho.cz)

### Charakteristika školy:

Základní škola Rakovského v Praze 12 se nachází uprostřed klidného sídliště. V bezprostřední blízkosti je areál Ráček s dětským hřištěm a sportovní areál RAK s atletickým oválem, hřišti, in-line dráhou a dopravním hřištěm. Oba areály škola využívá k výuce i volnočasovým aktivitám ve školní družině.

Škola je po rozsáhlé rekonstrukci, v novém barevném provedení, včetně vnitřních prostor, které jsou moderně a účelně upravené i vybavené.

Ve škole se vyučuje podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání „Učení pro život“, který vychází z principů Jana Amose Komenského. Vzděláváme žáky od 1. do 9. ročníků, v každém máme tři třídy. Již od prvního ročníku se vyučuje anglický jazyk.

V každém ročníku je jedna třída sportovní – s rozšířenou výukou tělesné výchovy. Tyto třídy se nespécializují na konkrétní sport, ale jsou zaměřeny na rozvoj všeobecné pohybové zdatnosti. Nabízíme sportujícím žákům co nejširší ochutnávku sportů, často i netradičních, aby je sportování pořad bavilo. Během celého školního roku vyjíždějí sportovní třídy na různé kurzy, například na lyžařský výcvik, kurzy bruslení, plavání, vodního záchranařství a další sportovní kurzy.

Do vzdělávacího programu všech tříd jsou zařazena projektová vyučování, exkurze, návštěvy divadel, koncertů, adaptační kurzy s cílem stmelit kolektiv třídy. Všechny 3. a 4. ročníky absolvují každoročně plavecký kurz. Samozřejmostí jsou pro všechny žáky různé sportovní, vědomostní a zábavné soutěže, projekty a nejrůznější další akce. Nezapomínáme ani na rozvoj přírodovědných předmětů a polytechniky. Škola má, díky dlouholeté účasti v digi projektech, nejmodernější vybavení z okolí. Je vybavena elektronickými i mechanickými stavebnicemi, roboty a novými počítači. Tyto pomůcky využíváme při běžné výuce, navíc organizujeme badatelskou výuku pro zvědavé žáky. Škola se může pochlubit novou polytechnickou a robotickou učebnou.

Do naší školy je integrováno mnoho žáků se speciálně vzdělávacími potřebami. V některých třídách pracují i asistenti pedagoga. Též je věnována speciální péče žákům nadaným a vzdělávání žáků s odlišným mateřským jazykem. V odpoledních hodinách pro žáky 1. – 3. tříd je k dispozici školní družina. Škola nabízí možnost zapojení do velkého množství kroužků, které pořádá škola, DDM, TJ Slavoj a jiné organizace.



## Základní škola T. G. Masaryka v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Modřanská 1375/10a  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 241 773 132  
e-mail: [jindriska.kulisova@zstgm-praha.cz](mailto:jindriska.kulisova@zstgm-praha.cz)  
web: [www.zstgm-praha.cz](http://www.zstgm-praha.cz)  
ředitelka: Mgr. Jindřiška Kulišová

### Charakteristika školy:

Naše škola se nachází v klidném prostředí staré modřanské zástavby a je úplnou školou s I. až 9. postupným ročníkem a přípravnou třídou pro děti s odkladem školní docházky. Nejmladší žáci – přípravná třída, I. a 2. ročníky – startují povinnou školní docházkou v komornějším prostředí pavilonu v ulici K Vltavě.

Škola pracuje s vlastním **vzdělávacím programem START** (S – spolupráce, T – tolerance, A – aktivita, R – radost, T – tvořivost). V rámci volitelných předmětů nabízí žákům mediální a environmentální výchovu, finanční gramotnost, design a konstruování, semináře a praktika z přírodovědných předmětů, technickou informatiku, výtvarné umění, lehkou atletiku a míčové hry, jazykovou konverzaci. Získané vědomosti a dovednosti žáci uplatňují v řadě soutěží.

### K prioritám školy náleží:

- **zdravý tělesný rozvoj a zdravý životní styl** – ve škole na I. stupni fungují sportovní kroužky a na II. stupni třídy jsou třídy rozděleny podle zaměření – třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy nebo třídy se zaměřením na přírodovědné předměty,
- **environmentální výchova** – již několikrát naši žáci obhájili prestižní mezinárodní titul Ekoškola,
- **rozvoj jazykových dovedností** – výuka anglického jazyka probíhá již od I. ročníku, jako druhý jazyk od 7. ročníku žákům nabízíme německý jazyk, nabízíme i další aktivity, které výuku jazyka podporují,
- **prevence rizikového chování** – spolupracujeme se sdružením Proxima Sociale, o.p.s., Drop In, Pedagogicko-psychologickou poradnou, Policií ČR, a dalšími subjekty.

K upevnování vztahů mezi žáky přispívají i pravidelné výjezdy na školy v přírodě, adaptační kurzy, sportovní soustředění, lyžařské výcvikové zájezdy, jazykové výjezdy a široká nabídka mimoškolních aktivit, při kterých se mohou žáci potkávat a spolupracovat.

Škola spolupracuje se školskou radou a se spolkem rodičů, který se aktivně podílí na pořádání školních akcí, mimoškolních aktivit a spolupracuje s vedením na dalším rozvoji školy.

Všichni společně se snažíme o to, aby školu v devátém ročníku opouštěli spokojení žáci, kteří uspějí v dalším životě a na školu budou rádi vzpomínat jako na úspěšný „start“ do života.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Proběhne v pavilonu K Vltavě 115/25

**2. 4. a 8. 4. 2025 vždy od 14:00 do 17:00 hod.**

**Předpokládaný počet otevřených tříd:**

**2, max. 60 žáků,  
přípravná třída 15 žáků**

### Připravujeme pro Vás:

19. 12. 2024 Adventní dílničky I. stupně a jarmark od 16:00 hod. na hlavní budově  
11. 6. 2025 Sportovní setkání o 16:00 hod. na hřišti u hlavní budovy

### Den otevřených dveří pro rodiče:

**12. 3. 2025 od 8:00 do 11:40 hod.** možnost navštívit výuku v hlavní budově  
**od 8:00 do 9:40 hod.** v pavilonu  
**od 16:00 do 17:30 hod.** program v hlavní budově.

### Chcete-li vědět víc, přijďte se k nám podívat!

**Více na: [www.zstgm-praha.cz](http://www.zstgm-praha.cz)**



## Základní škola Zárubova v Praze 12

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Zárubova 977/17  
142 00 Praha 4 – Kamýk  
telefon: 241 713 624  
e-mail: [zs.zarubova@seznam.cz](mailto:zs.zarubova@seznam.cz)  
[reditel@zs-zarubova.cz](mailto:reditel@zs-zarubova.cz)  
web: [www.zs-zarubova.cz](http://www.zs-zarubova.cz)  
ředitelka: Mgr. Dagmar Bolfová

### Charakteristika školy:

Školní rok 2024/2025 jsme zahájili se 16 třídami, většinou paralelními. Samozřejmostí je moderně zařízená družina, školní jídelna vyhovující i potřebám nejrůznějších dietních režimů, rozsáhlý sportovní areál, ve kterém aktuálně probíhá kompletní rekonstrukce, a multifunkční informační centrum vybavené novými médii. Od roku 2015 pravidelně otevíráme přípravnou třídu. Jsme dle slov našich žáků školou „rodinného typu“, všichni se znají a mají možnost vzájemně spolupracovat. Snažíme se o neustálou renovaci a revitalizaci školy pro vytváření podpůrného prostředí – aktuálně multimediální učebna, multikulturní místnost s kreativním vybavením a specifickými zónami, učebna hudební výchovy s nahrávacím studiem, nové laboratoře apod. Dokončili jsme projekt na komplexní podporu informačních a komunikačních sítí celé školy cílený na rozvoj digitální a čtenářské gramotnosti našich žáků (mj. učebna informatiky naplňuje požadavky moderní školy 21. století, multimedializace knihovny). Získáváme finanční prostředky z grantových výzev na zřízení/modernizaci specializovaných učeben.

V rámci prevence rizikového chování spolupracujeme s návaznými organizacemi – preventivní program školy zahrnuje mj. výčet mnoha aktivit a projektů, kterými pravidelně prochází všichni žáci školy, nejoblíbenější bývají aktivity realizované Městskou policií hl. m. Prahy.

Pedagogický tým tvoří kvalifikovaní pracovníci zajišťující kvalitní výchovně-vzdělávací proces naplňující principy oborových didaktik. Snaží se maximálně využívat studijní potenciál, efektivně motivovat a reagovat na aktuální potřeby společnosti i našich žáků.

Školní poradenské pracoviště (výchovná poradkyně, metodik prevence a speciální pedagožka) vhodně nastavuje plán individuálních vzdělávacích potřeb a spolupracuje s návaznými organizacemi. Spolupracujeme s mateřskými školami (mj. příprava pravidelných workshopů), předškoláci mají navíc už několik let možnost zdarma navštěvovat klub „Zárubáček“, kde se na „školní život“ zvolna připravují pod vedením zkušených pedagogů. Stejně tak nezapomínáme na starší spoluobčany – spolupráce s DPS (vánoční dárky, dílny).

Nabízíme celou řadu mimoškolních aktivit a kroužků – např. keramiku, přípravu na přijímací zkoušky, sborový zpěv a hudební aktivity, melodické bubnování, tvorba podcastu, hravé vaření a pečení, sportovní kroužek, hry s výtvarným uměním, dramatický kroužek, meteokroužek, šachový kroužek

a výuku plavání ve 3. a 4. ročnících formou školy v přírodě apod. Mnoho aktivit částečně hradíme z nově získávaných grantových prostředků tak, aby finanční spoluúčast rodičů byla co nejnižší.

Jsme AKTIVNÍ ŠKOLOU – naší silnou stránkou je bohatá nabídka exkurzí a výletů (včetně zahraničních), podpora projektového vyučování (důraz na dlouhodobé kontinuální projekty, badatelsky orientovanou výuku, zapojení externích odborníků s nejrůzněji orientovaných organizací – Post Bellum – jsme Školou Paměti národa; InBáze; Židovské muzeum; Amnesty international, Arpok, DOX aj. Dlouhodobě spolupracujeme s PedF UK (spolupráce na vědeckých projektech, praxe a následky studentů), nabídka nejrůznějších doplňkových programů a workshopů napříč ročníky a nad rámec školního vzdělávacího plánu.

### Zápis do prvních tříd pro školní rok 2025/2026:

Proběhne v budově základní školy (případně elektronicky), Zárubova 977, 142 00 Praha 4 – Kamýk ve dnech:

**7. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hod.**

**8. 4. 2025 od 14:00 do 17:00 hod.**

Žádost o přijetí žáka do ZŠ je **nutné zaslat online do 31. 3. 2025** (více informací na webových stránkách školy).

### Den otevřených dveří pro rodiče budoucích prvňáčků:

**15. ledna 2025 od 8:00 do 10:00 hod. – sledujte web školy.**

### Jarmarky:

**Vánoční. 27. 11. 2024**

**Velikonoční: 15. 4. 2025**

### Školní akademie 18. 6. 2025

**Více na: [www.zs-zarubova.cz](http://www.zs-zarubova.cz)**



## Nabídka kroužků a volnočasových aktivit základních škol

Škola	Kroužky a volnočasové aktivity
<b>ZŠ a MŠ ANGEL v Praze 12</b>	Hra na flétnu – začátečníci, pokročilí, Hra na kytaru, STREET DANCE pro začátečníky, pro mírně pokročilé, Trénink GA/SHOW – začátečníci, pokročilí, Gymnastika pro dívky, Latinskoamerické tance, Malý Samuraj, Pohybové hry – všestrannost, Sportovní hry fotbal/florbal, Všeobecná sportovní příprava s aerobice, Keramika pro děti, Kreativní kurz, Parkour, Sportovně gymnastická příprava, IT HRAVĚ – začátečníci, pokročilí, Konverzační angličtina pro začátečníky, pro mírně pokročilé a pro pokročilé, Klub Krále, Malý detektiv, Malý cestovatel, Příprava na GYM pro 5. třídy – ČJ, Příprava na GYM pro 5. třídy – MAT, Příprava na GYM pro 7. třídy – ČJ, Příprava na GYM pro 7. třídy – MAT, Příprava na GYM pro 9. třídy – ČJ, Příprava na GYM pro 9. třídy – MAT, Deskohraní, ROBOTIKA s Legem, Věda nás baví, Rozvoj kognit. funkcí žáka, Vyráběj a bav se, Atletika, Tvořivý kroužek Pastelka, Všechnálek – výpravy za kulturou, Anglický jazyk – konverzace, DRAMA, DIVADLO, POKEMON, Španělský jazyk – začátečníci, Orientální tance pro ženy, Keramika pro dospělé.
<b>ZŠ a MŠ K Dolům v Praze 12</b>	Úvod do digitálního světa, Veselé kostičky 1.-5. ročník, Taneční kroužek, Gymnastika pro děti 1.-5. ročník, Sportuj po škole, Florbalový kroužek, Mažoretky UNIKÉ – soloformance, juniorky a seniorky, Florbal rekreační hraní – začátečníci a mírně pokročilí II, Sálový fotbal, Judo, Fotbal, Fotbal dívky, Angličtina pro nejmenší, Mluvíme anglicky, Angličtina začátečníci, Angličtina pokročilí, Robotika s legem.
<b>ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12</b>	Judo pro děti, Kriket, Angličtina pro 1. třídu, pro 2. třídu, Anglická konverzace (od 3. třídy), Vaření hravě zdravě, Švadlenka, Malý ajťák, Sportovky, Taneční kroužek, Futsal, Taneční kroužek, Florbal, Věda nás baví, II2 – Mladý záchranář, Kreativní tvoření, Hra na ukulele, Přírodovědný kroužek, Robotika s Legem, Krav Maga, Kutil Junior, Taneční škola, Keramika.
<b>ZŠ a MŠ Smolkova v Praze 12</b>	AJ – začátečníci, Florbal, Aerobic, Fotbal, Judo – začátečníci, Krav Maga 6–10 let, 11–18 let, Míčové hry, Robotika, Streetdance – pokročilí, začátečníci, Lala cvičo, Taekwondo – děti, dospělí, Hračkodílna, Šachy, Box, Ateliér Klíček – 1. tř., 2.–3. tř., 4. tř., 5.–6. tř.
<b>ZŠ Montessori v Praze 12</b>	Florbal s Michalem, Rehabilitační kroužek, Anglický klub 2T, Tvořivá keramika – mladší děti, Taneční kroužek 1T, Tvořivá keramika – starší děti, Hrátky s angličtinou, Taneční kroužek 2T, Výtvarné tvoření, Malý kutil, Kurz tvořivosti, Fotbal s Michalem, Angličtina pro 2T, ARKKI, Kroužek zpěvu – Sbor, Žonglování, Dramačák, Příprava na talentové zkoušky SŠ, Hrátky s angličtinou, Tvůrčí psaní pro 2T a 3T, Taneční kroužek pro všechny a pro zábavu, Míčové hry, Včelařský kroužek, Šachový kroužek.

<b>ZŠ Písnická v Praze 12</b>	Florbal, Výtvarka, Tanec, Dramatický kroužek, Šachy, Gymnastika, Badatelský kroužek, Vědecké pokusy, AJ pro prvňáčky, Judo, Taekwondo, Příprava na přijímačky ČJ, Mat, Robotika, Krav Maga.
<b>ZŠ prof. Švejcara v Praze 12</b>	Kytara, Pěvecký kroužek, Tuláček, Deskové hry, Keramika, Výtvarka, Anglický jazyk pro 1. třídu, pro 2. třídu, Štít, Pěvecký kroužek, Geocaching, Florbal, Horolezení, Šipky, Malý průzkumník přírody, Krav Maga, Tempo – fotbal, Šachový kroužek, Pozemní hokej, Volejbal, Taneční klub, Anglická družina, Gymnastika, Pokékroužek, Robotika s legem, Street dance, Veselá věda, Veselé kostičky.
<b>ZŠ Rakovského v Praze 12</b>	Logické hry a programování I a II, Anglická konverzace, Wellbeing, Matematické hrátky, Příprava na Cermat, Zkoušky z matematiky, Badatelský klub, Badminton I, II, III, IV, V, Běh – základy atletiky I, II, III, Florbal rekreační hraní – začátečníci I, rekreační hraní II, rekreační hraní III, Fotbal sálový, Pohybová všestrannost, Florbal pro děti, Gymnastika pro děti, Sport mix, Junior I, II, Judo pro děti, Karate I, II, Lala cvičo I, Anglická konverzace, IBERE I, Stolní tenis I, II, III, IV, Pokemon, Bikeclinic, Robotika, Malý youtuber, Angličtina hrou, Street dance, Šachy, Kriket, Infun, Robotika s Legem WeDo 2.0.
<b>ZŠ T. G. Masaryka v Praze 12</b>	Sportovní kroužek, Fotbal hravě, GYMBAR – gymnastika pro kluky a holky 0.–2. tříd, Zpívanky pro žáky 0.–2. tříd, Hudební kroužek, Výtvarná dílnička Šikula, Příprava na přijímací zkoušky – ČJ, M, Judo, Street dance, Deskové hry, Kulinářské vaření a pečení, Badminton, Hra na ukulele pro začátečníky, Kutilská dílna, Robotika, Malý youtuber, Vědecké pokusy, Šachy
<b>ZŠ Zárubova v Praze 12</b>	Příprava k přijímacím zkouškám z ČJ, M pro 9. ročník, Meteokroužek, Keramika – úterý, Keramika – středa, Fotbalová školička pro chlapce i dívky I. stupně, Sborový zpěv a hudební aktivity, Hra v souboru – 2. stupeň, Melodické bubnování, Tvorba podcastu – 2. stupeň, Dramatický kroužek, Věda je hra od 4. třídy, Šachový kroužek od 4. třídy, Hravé vaření a pečení, Hry s výtvarným uměním.

## Termíny dnů otevřených dveří v základních školách

Škola	datum	čas	pozn.
ZŠ a MŠ ANGEL v Praze 12	3 – 7. 2. 2025	dle pozvánky	ve třídách s bilingvním programem
	24. – 28. 2. 2025	dle pozvánky	ve třídách s rozšířenou výukou AJ v programu Začít spolu a v přípravné třídě
ZŠ a MŠ K Dolům v Praze 12	5. 3. 2025		podrobnosti budou upřesněny na webu a sociálních sítích.
ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12	19. 2. 2025	08:00–12:00	
	26. 3. 2025	08:00–12:00	
ZŠ a MŠ Smolkova v Praze 12	19. 3. 2025	9:00–17:00	
ZŠ Montessori v Praze 12	19. 2. 2025	8:00–14:00	od 8:00 do 12:00 hodin s možností návštěvy výuky
	26. 3. 2025	8:00–14:00	
ZŠ Písnická v Praze 12	19. 3. 2025	8:30–11:40	
ZŠ profesora Švejcara v Praze 12	5. 3. 2025	od 16:00	pro budoucí prvňáčky, více viz web
ZŠ Rakovského v Praze 12	19. 2. 2025	08:00–16:00	
ZŠ T. G. Masaryka v Praze 12	12. 3. 2025	8:00–11:40	lze navštívit výuku v hl. budově
		8:00–9:40	lze navštívit výuku v pavilonu K Vltavě
		15:00 – 16:30	program v hlavní budově
ZŠ Zárubova v Praze 12	15. 1. 2025	08:00 – 10:00	sledujte web

## Termíny zápisů do 1. tříd základních škol na školní rok 2025/2026

Škola	datum	čas	poznámka
ZŠ a MŠ ANGEL v Praze 12	2. 4., 3. 4. nebo 16. 4. 2025		termín a čas bude upřesněn na základě přihlášky
ZŠ a MŠ K Dolům v Praze 12	8. 4. 2025 9. 4. 2025	14:00 – 16:30 14:00 – 16:30	pavilon školy U Domu služeb 1837
ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12	8. 4. 2025 15. 4. 2025	14:00 – 17:00 14:00 – 16:00	řádný termín náhradní termín
ZŠ a MŠ Smolkova v Praze 12	15. 4. 2025 16. 4. 2025	14:00 – 17:00	mimo uvedený termín je možné se domluvit telefonicky
ZŠ Montessori v Praze 12	8. 4. 2025 15. 4. 2025	14:00 – 17:00 14:00 – 16:00	
ZŠ Písnická v Praze 12	2. 4. 2025 3. 4. 2025		14. 5. 2025 zápis do přípravné třídy
ZŠ prof. Švejcara v Praze 12	7. 4. 2025 8. 4. 2025	14:00 – 17:00	
ZŠ Rakovského v Praze 12	23. 4. 2025 24. 4. 2025	14:00 – 17:00	
ZŠ T. G. Masaryka v Praze 12	2. 4. 2025 8. 4. 2025	14:00 – 17:00	v pavilonu K Vltavě 115/25
ZŠ Zárubova v Praze 12	7. 4. 2025 8. 4. 2025	14:00 – 17:00	žádost o přijetí žáka do ZŠ nutné zaslat online do 31. 3. 2024

## DALŠÍ PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ MČ PRAHA 12

### Mateřské školy

Název organizace, adresa	Telefon	Ředitel/ka
<b>Mateřská škola Hasova-Angelovova</b> , součást ZŠ a MŠ ANGEL v Praze 12, Hasova 3094/13, 143 00 Praha 4 – Modřany	778 448 398	PhDr. Tereza Jedličková, Ph.D. /pro MŠ – Mgr. Eva Veselá
<b>Mateřská škola Hvězdička v Praze 12</b> 142 00 Praha 4 – Kamýk, Liškova 636/10	244 404 025 739 631 792	Mgr. Ivana Michálková
<b>Mateřská škola Jahůdka v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Krouzova 3036/10	704 614 988	Mgr. Milena Ženatá
<b>Mateřská škola Karásek v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Karasova 14	737 666 628	Lenka Kouřilová
<b>Mateřská škola Montessori v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Urbánkova 3347/2	241 766 272	Mgr. Daniela Nováková
<b>Mateřská škola Mydlinky v Praze 12</b> K Beránku 2400, 143 00 Praha 4 – Modřany	771 280 905	Kateřina Vejvodová
<b>Mateřská škola Oáza v Praze 12</b> 142 00 Praha 4 – Kamýk, Čechtická 758/6	778 493 675	Mgr. Eva Derynková
<b>Mateřská škola Palmetová</b> , součást ZŠ a MŠ K Dolům v Praze 12 143 00 Praha 4 – Komořany, Palmetová 2159/3	724 724 330	Mgr. Vojtěch Vávra /pro MŠ – Bc. Kateřina Stárková
<b>Mateřská škola Pastelka v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Platónova 3288/28	725 731 161	Jana Stará
<b>Mateřská škola Pertoldova</b> , součást ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12 143 00 Praha 4 – Modřany, Pertoldova 3373/1	244 464 578	Mgr. Jiří Soukup /pro MŠ – Mgr. Kateřina Štěpánová
<b>Mateřská škola Podsaďáček v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Pod Sady 170/2	228 222 027	Mgr. Daniela Veselá
<b>Mateřská škola Pohádka v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Kamýk, Imrychova 937/15	241 772 324 720 307 779	Monika Lienertová
<b>Mateřská škola Smolkova</b> , součást ZŠ a MŠ Smolkova v Praze 12 142 00 Praha 4 – Kamýk, Smolkova 579/1	241 715 374 770 179 628	Mgr. Blanka Soukupová /pro MŠ – Erika Župová

<b>Mateřská škola Srdíčko v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Levského 3203/19	602 485 747	Mgr. Radana Mikšová
<b>Mateřská škola Točná</b> , součást ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12 143 00 Praha 4 – Modřany, K Výboru	241 910 508	Mgr. Jiří Soukup /pro MŠ – Zuzana Gregorová
<b>Mateřská škola Tyršovka v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Lysinská 184/45	737 381 935	Mgr. Monika Palubová Všetečková
<b>Mateřská škola Urbánkova</b> , součást ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12 143 00 Praha 4 – Modřany, Urbánkova 3374/18	241 767 354	Mgr. Jiří Soukup /pro MŠ – Jana Horová
<b>Mateřská škola Větrníček v Praze 12</b> 142 00 Praha 4 – Kamýk, Zárubova 952/10	241 091 820	Michaela Půlkrábková
<b>Mateřská škola Zvoneček v Praze 12</b> 143 00 Praha 4 – Modřany, Pejevové 3135/34	244 402 480	Barbora Cichoňová



## KULTURNÍ CENTRUM „12“, příspěvková organizace

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Jordana Jovkova 3427/20,  
143 00 Praha 4 – Modřany  
Pobočka: Pertoldova 3346/10,  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 241 773 832, 778 482 787 –  
kancelář Jordana Jovkova  
244 403 129, 778 482 786 –  
kancelář pobočka Pertoldova  
e-mail: [kc12@kc12.cz](mailto:kc12@kc12.cz)  
web: [www.kc12.cz](http://www.kc12.cz)  
ředitelka: Mgr. Bohuslava Kánská

### Charakteristika centra:

Činnost provozujeme ve dvou objektech. Oba objekty jsou bezbariérové.

Prvním je polyfunkční dům v ulici Jordana Jovkova 3427/20, ve kterém máme k dispozici přízemí a zvýšený suterén. K dispozici jsou dva sály a několik kluboven.

Druhým je budova v Pertoldově 3346/10, kde sídlí naše pobočka a kde je k dispozici společenský sál a klubovna. Hned vedle budovy pobočky je venkovní prostor dvora, ve kterém pořádáme sezónní akce. Budova pobočky má k dispozici klubovnu se samostatným vchodem, ve které se konají dopolední programy pro děti.

Jako příspěvková organizace městské části Praha 12 pořádáme akce i v prostorách městské části, tj. ve Viničním domku, v obřadní síni radnice. Organizujeme i další akce mimo naše prostory, např. Den dětí, Letní kino.

Účastníme se pravidelně akcí pořádaných jinými subjekty. Organizujeme akce v oblasti kulturní, výchovné, vzdělávací a poznávací, poradenské, společenské, rekreační a oddechové, a to pro všechny věkové skupiny.

## Husova knihovna v Modřanech

### KONTAKTNÍ ÚDAJE:

adresa: Komořanská 35/12,  
143 00 Praha 4 – Modřany  
telefon: 241 774 117, 244 400 070  
e-mail: [info@hkmodrany.cz](mailto:info@hkmodrany.cz)  
web: [www.hkmodrany.cz](http://www.hkmodrany.cz)  
kontaktní osoba: Petra Linhartová  
funkce: vedoucí organizace  
e-mail: [linhartova@hkmodrany.cz](mailto:linhartova@hkmodrany.cz)



### Charakteristika organizace:

Husova knihovna v Modřanech v průběhu celého roku nabízí především půjčování knih, novin, časopisů a informačních materiálů, bezplatný přístup na internet, a to jak v hlavní budově na adrese Komořanská 35/12, tak i na pobočce v ulici Lysinská 1862/42. Dále je v hlavní budově knihovny k dispozici dětský koutek, koutek na občerstvení a čítárna.

Knihovna dále nabízí školám a školkám exkurze a besedy na dané téma.

Večtvrtěk odpoledne probíhají Kreativní setkání, která jsou volně přístupná všem rukodělným nadšencům. V průběhu roku knihovna nepravidelně organizuje pořady, besedy s promítáním, autorská čtení, hudební vystoupení a výstavy s velice různorodým zaměřením.

Podrobnější informace ke všem aktivitám se zveřejňují na webových stránkách knihovny, webových stránkách městské části Praha 12 a v Novinách Prahy 12. Naši příznivci nás také najdou na Facebooku jako Husova knihovna v Modřanech.

### Otevírací doba:

#### **hlavní budova**

telefon:  
e-mail:  
výpůjční doba:

#### **Komořanská 35/12**

244 400 070, 241 774 117

[info@hkmodrany.cz](mailto:info@hkmodrany.cz)

pondělí 11:00 – 18:00 hod.

středa 9:00 – 12:00 hod.

13:00 – 17:00 hod.

čtvrtek 13:00 – 19:00 hod.

#### **pobočka:**

telefon:  
e-mail:  
výpůjční doba:

#### **Lysinská 1862/42**

241 776 798

[pobocka@hkmodrany.cz](mailto:pobocka@hkmodrany.cz)

úterý 14:00 – 19:00 hod.

středa 14:00 – 18:00 hod.

## PORADENSTVÍ

Školská poradenská zařízení zajišťují pro děti, žáky a studenty a jejich zákonné zástupce, pro školy a školská zařízení informační, diagnostickou, poradenskou a metodickou činnost, poskytují odborné speciálně pedagogické a pedagogicko-psychologické služby, preventivně výchovnou péči a napomáhají při volbě vhodného vzdělávání dětí, žáků nebo studentů a přípravě na budoucí povolání. Školská poradenská zařízení spolupracují s orgány sociálně-právní ochrany dětí a orgány péče o mládež a rodinu, zdravotnickými zařízeními, popřípadě s dalšími orgány a institucemi.

Jejich adresy lze najít na oficiálních webových stránkách Magistrátu hlavního města Prahy, na portálu školství ([skoly.praha.eu/Prehled-skolstvi/Skolstva-poradenska-zarizeni](http://skoly.praha.eu/Prehled-skolstvi/Skolstva-poradenska-zarizeni)).

### Školskými poradenskými zařízeními jsou:

- pedagogicko-psychologická poradna
- speciálně pedagogické centrum

## Pedagogicko-psychologická poradna (PPP)

### Pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 12

PPP pro Prahu 11 a 12 je příspěvkovou organizací zřízenou Hlavním městem Prahou. Poradna z titulu svého zaměření a regionálnímu vymezení zajišťuje odbornou pedagogicko-psychologickou pomoc dětem, žákům, studentům a jejich zákonným zástupcům, školám a školským zařízením pro Prahu 11 a 12. Pomáhá s výchovnou i vzdělávací péčí, napomáhá k přípravě na budoucí povolání. Tato služba je poskytována podle vývojového hlediska, tzn. jednotliví odborní pracovníci (psycholog a speciální pedagog) poskytují péči klientům v průběhu jejich vzdělávání podle jednotlivých typů škol (od MŠ, ZŠ, popř. SŠ).

**adresa:** Barunčina 1478/11, 143 00 Praha 12  
**telefon/fax:** 241 772 412, 241 774 672  
**e-mail:** [info@ppp-modrany.cz](mailto:info@ppp-modrany.cz)  
**web:** [www.ppp11a12.cz](http://www.ppp11a12.cz)

## Středisko výchovné péče

### Diagnostický ústav a Středisko výchovné péče, Praha 4, Na Dlouhé mezi 19

Střediska výchovné péče zajišťují preventivně výchovnou péči pro děti, žáky a studenty (od tří do osmnácti let, do ukončení vzdělávání) s rizikem vzniku a vývoje poruch chování, přičemž poskytují svou intervenci také rodičům (zákonným zástupcům) nebo škole. Ve střediscích pracují pedagogičtí pracovníci, speciální pedagogové a psychologové, na které se lze obracet v případech problémů v chování dětí, žáků a studentů.

Diagnostický ústav a Středisko výchovné péče, Praha 4, Na Dlouhé mezi 19 ve svém detašovaném pracovišti nabízí pomoc dětem a mladistvým rovněž v jiných případech (např. tíživá životní situace obecně, obtížná orientace ve svém blízkém i širším sociálním poli).

Služby střediska jsou bezplatné, k návštěvě není třeba doporučení. Telefonicky se lze objednat pondělí – pátek, nejlépe mezi 8:00–9:00 hod.

**adresa:** Rakovského 3138, 143 00 Praha 4 – Modřany  
**telefon/fax:** 241 770 041, 244 403 198, 777 205 545  
**e-mail:** [modrany.pobyt@seznam.cz](mailto:modrany.pobyt@seznam.cz)  
**web:** [www.duasvp.cz](http://www.duasvp.cz),  
[www.duasvp.cz/index.php/kontakty2/ambulantni-oddeleni-svp-praha-12](http://www.duasvp.cz/index.php/kontakty2/ambulantni-oddeleni-svp-praha-12)

## Speciálně pedagogická centra

Speciální pedagogická centra poskytují poradenské služby dětem, žákům a studentům s mentálním, tělesným, zrakovým nebo sluchovým postižením, vadami řeči, souběžným postižením více vadami nebo autismem, integrovaným ve školách a školských zařízeních. Zjišťují také připravenost těchto žáků na povinnou školní docházku. Speciální pedagogická centra se mohou specializovat na jednotlivé druhy znevýhodnění.

Nejbližším speciální pedagogické centrum je součástí Dětského integračního centra a mateřské školy, s.r.o., Hurbanova 1285, Praha 4.

**adresa:** Hurbanova 1285/14, 142 00 Praha 4 – Krč  
**telefon/fax:** 241 470 291, 734 258 280  
**e-mail:** [dic.saop@volny.cz](mailto:dic.saop@volny.cz)  
**web:** [www.dic-saop.cz](http://www.dic-saop.cz)



## ODBOR ŠKOLSTVÍ ÚMČ PRAHA 12

### Adresa sídla:

Úřad městské části Praha 12  
Generála Šišky 2375/6  
143 00 Praha 4 – Modřany

### Kontakty:

Mgr. Ivan Martínek, vedoucí odboru  
telefon: 244 028 300, e-mail: martinek.ivan@praha12.cz

Mgr. Martin Kafka, vedoucí pedagogicko-organizačního oddělení  
tel. 244 028 307, e-mail: kafka.martin@praha12.cz

Mgr. Petr Sečkař  
telefon: 244 028 309, e-mail: seckar.petr@praha12.cz

Mgr. Jana Knotková  
telefon: 244 028 308, e-mail: knotkova.jana@praha12.cz

Petra Polková  
telefon: 244 028 303, e-mail: polkova.petra@praha12.cz

Ivana Kotrbatá  
telefon: 244 028 302, e-mail: kotrbata.ivana@praha12.cz

Jana Schweinerová  
telefon: 244 028 301, e-mail: schweinerova.jana@praha12.cz

Ilustrace na obálce:  
ZŠ a MŠ Na Beránku v Praze 12  
ZŠ a MŠ Smolkova v Praze 12  
ZŠ T. G. Masaryka v Praze 12



praha12

Vydala městská část Praha 12  
12/2024

Náklad: 100 výtisků

Tisk Kvalitně, s.r.o.

Petržilkova 2583/13, 158 00 Praha 5 – Stodůlky

[www.tisk-kvalitne.cz](http://www.tisk-kvalitne.cz)